

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

جلد ۲۹ نمبر ۲۲
۱۹ فروری ۱۹۶۵ء

روزنامہ لفظ
The Daily ALFAZL
RABWAH

قیمت فی کپی ۱۲ پیسے
جلد ۲۹ نمبر ۲۲
۱۹ فروری ۱۹۶۵ء

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب

۱۸ فروری بوقت ۸ بجے صبح

کل اللہ تعالیٰ کے فضل سے حضور کو نزل کی تکلیف سے نسبتاً آرام
رہا مگر ضعف ابھی چل رہا ہے۔ شروع رات بے چینی رہی پھر دوائی
دینے سے نیند آئی۔

احباب جماعت حاضر تاجہ اور الترام
سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے کریم
اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و
عاجلہ عطا فرمائے۔ امین اللہم آمین
مکرم چوہدری رحمت خان صاحب کی ملت
امام مسجد فضل لندن محرم چوہدری رحمت خان
صاحب پچھلے دنوں بہت بیمار رہے
میں کچھ عرصہ ہسپتال میں ہی زیر علاج رہے۔
اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے پہلے کی نسبت آرام
ہے لیکن ابھی صحت پوری طرح بحال نہیں ہوئی۔
احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو علو کمال
صحت عطا فرمائے۔ امین (دکالت شیشرا)

دعوات دعا

حضرت سیدہ ام ابی حسانہ روہ
صاحبزادی رید، امہ اہل بیت کی بچی عزیزہ امہ
سعدہ بجاوہ خاتون بیمار ہے۔ میں جملہ بھائیوں
اور بہنوں کی خدمت میں درخواست کرتی ہوں کہ
وہ درود علاج سے روزناموں میں لکھنے کے لئے اپنے
فضل و رحم سے عزیزہ سعدہ کو شفائے کامل و
عاجل عطا فرمائے اور صحت و سلامتی کے ساتھ عود راز
عطا کرے امین

انگلستان کے مختلف شہروں میں عید الفطر کی تقریب اہتمام منبانی گئی

مسجد لندن میں نماز عید میں سات سو سے زیادہ افراد کی شرکت

مسلم ممالک کے سفارت خانوں کے سربراہ اور ممتاز اصحاب نے بھی شرکت کی

لندن (دہلی تاجہ) - اسل جماعت احمدیہ انگلستان کی طاعت سے لندن، برائٹن، بیکن ہل، بریڈ فورڈ، گلاسگو اور برمنگھم میں عید الفطر کی تقریب پورے اہتمام سے منائی گئی۔ ان سب شہروں میں نماز عید ادا کرنے کے علاوہ باقاعدہ تقریب بھی منعقد ہوئی جن میں اسلام براہم تقاریر ہوئیں اور مہانوں کی کھانے اور چائے وغیرہ سے تواضع بھی کی گئی۔ ان تقریب میں مختلف ممالک کے مسلمانوں کے علاوہ بالکل غائبانہ طور پر بھی شرکت کی۔ سب سے بڑا اجتماع مسجد لندن میں ہوا جہاں نماز عید اور بعد میں منفقہ ہونے والی تقریب میں سات سو سے زائد افراد شرکت ہوئے عید کی تقریب سے مستحق تکبیر کی اسے رفیق صاحب نامی امام مسجد لندن کے سربراہ کا ترجمہ درج ذیل ہے۔

"لندن ۱۶ فروری - احمدی احباب نے لندن، برائٹن، بیکن ہل، بریڈ فورڈ، گلاسگو اور برمنگھم میں عید الفطر کی تقریب اہتمام سے منائی۔ مسجد لندن میں عید کی نماز میں سات سو سے زیادہ احباب نے شرکت کی۔ نماز عید خاکر نے بڑی بڑی اور خطبہ دیا کیونکہ مکرم چوہدری رحمت خان صاحب امام مسجد لندن بوجہ عورت نماز نہیں پڑھا سکے۔ خطبہ کے بعد سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی صحت یابی اور دروازہ عمر کے لئے بہت خوشی و حضور کے ساتھ دعا کی گئی۔ ازالہ بید جملہ مہانوں کی خدمت میں ہلکا ناشتہ پیش کیا گیا۔ عوامین کے لئے خاص انتظام کی گئی تھا۔ مسلم ممالک کے سفارت خانوں کے لیجن سربراہ اور ممتاز اصحاب نے بھی شرکت فرمائی۔

برائٹن میں مکرم عزیز دین صاحب نے نماز پڑھائی۔ وہیں ستر کے قریب مسز مہانوں کی خدمت میں کھانا پیش کیا گیا۔ دعوتِ دعائم کے بعد ہارسے ریٹائی ڈیولسٹ بھیانک شہر نماز عید کر کے آئے۔ حضرت سے اللہ علیہ وسلم کی حیات طیبہ پر مبارکبادیاً"

حضرت سیدہ ام مظفر احمد رضا کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

لاہور ۱۸ فروری بوقت ۷ بجے صبح بلوہیوں

حضرت سیدہ ام مظفر احمد صاحبہ کی صحت کے متعلق آج صبح کی تازہ اطلاع منظر ہے کہ،
"کل طبیعت پہلے کی نسبت بہتر رہی۔ رات نیند آگئی۔ عام حالت بے خطرہ قائلے
اور بلوہی بہتر ہوئی جا رہی ہے"
احباب جماعت توجہ اور الترام کے ساتھ دعا میں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عجلہ عطا فرمائے امین اللہم آمین

تقریر علما قاضی امیر شمس الدین صاحب کو ہفتا کی امیر شہزادہ فیروز اہل خانہ ڈورٹن او
چوہدری نذیر احمد صاحب ایم ایس سی کو نائب امیر ضلع ملتان کے لئے منظور فرمایا ہے۔
احباب نوٹ فرمائیں: (دعاظر علیٰ حدیث انہیں احمدیہ پاکستان مان روہ)

سوئٹزرلینڈ کی اپنی مسجد "مجمود" میں عید الفطر کی اپنی تقریب

مختلف ملکوں کے ساتھیوں سے مسلمانوں اور دیگر مہانوں کی شرکت

ذورک (دہلی تاجہ) سوئٹزرلینڈ کی اپنی مسجد "مجمود" میں جن کا افتتاح محترم جناب چوہدری
مظفر احمد خان صاحب نے ۲۲ جون ۱۹۵۹ء کو فرمایا تھا۔ عید الفطر کی اپنی تقریب سے اہتمام
سے منائی گئی۔ اس تقریب کے متعلق مکرم چوہدری مشتاق احمد صاحب باجوہ مبلغ سوئٹزرلینڈ کے
ارسال کردہ تارک ترجمہ درج ذیل ہے۔

"ذورک ۱۵ فروری - الحمد للہ مجمعہ عید الفطر کی اپنی تقریب پورے اہتمام سے منائی گئی
مختلف ملکوں کے مسلمان باقندوں اور دیگر مہانوں نے جن کی تعداد ساتھیوں سے
قریب تھی شرکت کی۔ نہ صرف یہ کہ نمازیوں اور مہانوں سے مسجد پوری طرح بھری ہوئی تھی
بکہ مشن ہاؤس کی دو منزلہ عمارت کے کمرے بھی ان سے بھر گئے۔ اس موقع پر لاؤڈ سپیکر
کا خاص طور پر اہتمام کیا گیا تھا تاکہ سب دوست یا ساتھی خطبہ سن سکیں"

خطبہ جمعہ

ہمیشہ اپنے کاموں میں محبت اور عقل کا توازن قائم رکھو توازن قائم نہ رکھنے کی صورت میں تم یا تو دوہم بنیں یا دوہم بننے والے اور یا حما میں

از حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈلہ اللہ تعالیٰ انصر العزیز

فرمودہ ۶ مارچ ۱۹۵۲ء بمقام ناہر آباد منہ

سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔
دینا میں

عقل اور محبت

کے دو نتیجے ہوا کرتے ہیں عقل یہ کہتی ہے کہ جس رنگ میں کوئی سچائی پائی جائے اسی طرح اس کو مانا جائے اور محبت یہ کہتی ہے کہ جس سے کسک ہو سکے جس سے پیار ہو۔ اس کی طرف عیب منسوب ہوئے دیا جائے۔ یہ دونوں چیزیں ملکر دنیا میں امن پیدا کرتی ہیں اور انسان کے لئے ترقی کے راستے کھولتی ہے۔ اگر عقل عقل پر ہی بنیاد رکھی جائے۔ اور محبت اور بردی کو نظر انداز کر دیا جائے۔ تو پھر انسان

شہ اور دوہم میں مبتلا

ہوجاتا ہے اور خواہ مخواہ چلتے پھرتے دوسرے پر بطنی کرتا رہتا ہے۔ مثلاً وہ کھانا کھانے کا تو اسے یہ وہم ہوگا کہ شاید اس میں کسی تہ نہ ملا دیا ہو۔ وہ کسی کے ساتھ جا رہا ہو تو خیال کرے گا کہ کہیں اس کا ساتھی اس کی پیٹھ پر جھینر نہ مار دے۔ وہ سودا خریبے گا تو اسے یقین ہوگا کہ وہ کاٹا مارے اس کے ساتھ کھانے کی ہے اور جب یہ بات بڑے بڑے ہنسنے اٹھنا کو بیچ جاتی ہے تو انسان جنوں میں مبتلا ہوجاتا ہے۔

قصہ مشہور ہے

کہ ایک شخص نے کسی نے کہہ دیا درزی چور ہوتے ہیں اور یہ بات ٹھیک بھی ہے کہ یہ پیشہ ہی ایسا ہے کہ اس میں بعض کڑوں کا خلیق ہوجانا ممکن ہے اور اگر وہ دو دو گہ کی جو کتر میں بیچ جاتی ہیں بعض لالچی درزی انہیں جوڑ کر ٹوٹی یا کوئی معمولی چیز بنا لیتے ہیں اور

اس طرح ہنسے کما لیتے ہیں۔ لیکن اس بات کو اتنا وسیع کر لینا کہ کوئی درزی بھی ایسا نادر نہیں ہوتا اتنا درجہ کا وہم ہے بہر حال اس شخص پر کسی نے زور دیا اور کہا تم کسی درزی پر اعتبار نہ کرو۔ درزی ضرور چور ہوتا ہے اور یہ بات اس کے دماغ میں بیٹھ گئی۔ اور اس نے یہ سمجھا کہ اسے

ہوشیار رہنے کا موقع

مل گیا ہے۔ ایک دن اس نے کچھ کپڑا خریدا اور اس نے ارادہ کیا کہ اس کپڑے کی ٹوپی بنوائے چنانچہ وہ ایک درزی کے پاس گیا اور اس سے دریافت کیا اس کپڑے کی ٹوپی بن جائے گی۔ درزی نے کہا ہاں اس کی ٹوپی بن جائے گی۔ چنانچہ اس شخص کو یقین دلایا گیا تھا کہ درزی ضرور چور ہوتا ہے۔ اس لئے اس نے یہ خیال کیا کہ یہ کپڑا ایک ٹوپی سے زیادہ ہے اور درزی نے اندازہ لگاتے وقت یہ گناہ گشت رکھ لی ہے کہ اس کے لئے کچھ کپڑا بیچ جائے۔ اس لئے اس نے پھر دریافت کیا کہ کپڑا اس کپڑے کی دو ٹوپیاں بن جائیں گی۔ درزی نے کہا ہاں اس کی دو ٹوپیاں بن جائیں گی۔ جب درزی نے یہ کہا اس کی دو ٹوپیاں بن جائیں گی تو چونکہ اس کے استاد نے یقین دلایا ہوا تھا کہ درزی ہمیشہ کچھ کپڑا بچا لیتا ہے، اس لئے اس نے پھر بھی سوچا کہ شاید تین ٹوپیاں بن جائیں۔ اس لئے اس نے درزی سے کہا کہ کیا اس کی تین ٹوپیاں بن جائیں گی۔ اس نے کہا ہاں اس کی تین ٹوپیاں بن جائیں گی۔ درزی کا یہ جواب سن کر اس کا فہم

یقین سے بدل گیا

اور اس نے خیال کیا کہ اگر میں ایک ٹوپی بنواتا

تو درزی دو ٹوپوں کا کپڑا بچا لیتا اور اگر میں دو ٹوپیاں بنواتا تو ایک ٹوپی کا کپڑا درزی کا رکھ لیتا تھا۔ اسے یقین ہو گیا کہ کپڑے میں اب بھی گناہ گشت موجود ہے اور چھٹی ٹوپی بن سکتی ہے ورنہ درزی یہ نہ کہتا کہ اس کی تین ٹوپیاں بن جائیں گی۔ اس نے اپنے لئے بھی کپڑا بچا لیا ہے۔ اس نے پھر دریافت کیا کہ کیا اس کی چار ٹوپیاں بن جائیں گی۔ تو درزی نے کہا ہاں اس کی چار ٹوپیاں بن جائیں گی۔ اس پر اس کا

شہ اور بڑھ گیا

اور اس نے خیال کیا کہ اب بھی کچھ کپڑا بیچ جائے گا۔ اس لئے اس نے پھر دریافت کیا کہ کیا اس کی پانچ ٹوپیاں بن جائیں گی۔ درزی نے کہا ہاں اس کی پانچ ٹوپیاں بن جائیں گی تو اس نے کہا کہ جب درزی پانچ ٹوپیاں بنانی مانا ہے تو اس کی چھ ٹوپیاں بھی بن سکتی ہیں تو درزی نے کہا ہاں اس کی چھ ٹوپیاں بھی بن سکتی ہیں۔ اسے اب بھی یقین تھا کہ درزی نے اب بھی کپڑا بچا لیا ہے۔ اس لئے اس نے پھر دریافت کیا کہ کیا اس کی سات

سات ٹوپیاں

بن سکتی ہیں۔ تو درزی نے جواب دیا ہاں اس کی سات ٹوپیاں بن سکتی ہیں۔ اس نے پھر خیال کیا کہ درزی نے اب بھی کپڑا بچا لیا ہے اس لئے اس نے پھر کہا کہ اس کی آٹھ ٹوپیاں بن سکتی ہیں۔ تو درزی نے کہا ہاں اس کی آٹھ ٹوپیاں بن سکتی ہیں۔ اب اسے شرم آئی اور اس نے کہا کہ آٹھ ٹوپوں کے بعد بھی بچتا ہے تو چلائے۔ اس نے درزی سے کہا۔ یہ ٹوپیاں کب تک تیار ہو جائیں گی۔ اس نے کہا

آٹھ دن کے بعد

آٹھ اور ٹوپیاں لے جاتا۔ چنانچہ وہ آٹھ دن کے بعد واپس آیا۔ درزی نے ٹوپیاں تیار کی ہوئی تھیں مگر وہ نہایت چھوٹی چھوٹی تھیں جیسے آٹھ دن کے لئے بنی ہوئی ہیں۔ وہ یہ ٹوپیاں دیکھ کر حیران ہوا اور کہا تو نے میرا کپڑا تیار کر دیا ہے۔ درزی نے کہا آپ نے خود کہا تھا کہ اس کپڑے سے آٹھ ٹوپیاں بنا دو۔ اس میں نے آٹھ ٹوپیاں بنا دی ہیں۔ اور اگر کوئی شخص یہ کہہ دے کہ تم نے اس کپڑے میں سے ایک دو چھٹی چھٹی کپڑے بنائے تو میں مجرم ہوں گا مگر جب اس کپڑے کی آٹھ ٹوپیاں بنیں گی تو اتنے ساڑھے کچھ بنیں گی۔ چنانچہ وہ تھرمز ہو کر وہاں چلا گیا اور بتلایا کہ آٹھ ٹوپیاں بن گئی ہیں۔

خال عقل

ہی استعمال کی جائے۔ تو یہ انسان کو جنوں کی طرف سے جانی ہے۔ اسی طرح خالی محبت انسان کو احمق اور جاہل بنا دیتی ہے۔ مثلاً کسی کی بیوی چھوٹ ہوتی ہے اور لوگ کہتے ہیں کہ تمہاری بیوی چھوٹ ہوتی ہے۔ تو وہ انہیں گل لیل دیتی شروع کر دیتا ہے۔ اور کہتا ہے میری بیوی چھوٹ نہیں ہوتی۔ میں چوری کرنا ہے اور لوگ کہتے ہیں کہ تمہارے بیٹے نے چوری کی ہے تو وہ انہیں برا بھلا کہنے لگ جاتا ہے اور کہتا ہے میرا بیٹا ایسا نہیں کرتا۔ اس لئے ان کے دل چیر کر نہیں دیکھے ہوتے بلکہ اس کا علم محض

محبت تک محدود

ہوتا ہے وہ سمجھتا ہے کہ چوٹی یہ میری بیوی ہے اس لئے وہ چھوٹ نہیں ہوتی۔ چوٹی یہ میرا

بیٹھے۔ اس لئے یہ چوری نہیں کر سکتا۔ غرض محبت میں انتہا کو پہنچ جانا انسان کو محبت تک پہنچا دیتا ہے۔ بس اگر محض عقل سے کام لیا جائے تو آدم اور شہادت ترقی کر جاتے ہیں اور اگر عقلی محبت سے کام لیا جائے تو انسان احمق اور جاہل بن کر رہ جاتا ہے۔

سارا محکمہ برکونی کر رہا ہوتا ہے کہ غفلت کی بیوی صحیبت بولتی ہے لیکن یہ خوش چور یا ہوتا ہے کہ اسے اس سے زیادہ محبت اور چاہنے لگے گی۔

جیسی بیوی اسے ملی ہے ویسی اور کسی کو نہیں مل سکتی۔ لیکن مومن کا طریق ان دونوں کے درمیان ہوتا ہے۔ مومن نہ تو محبت کو نظر انداز کرتا ہے اور نہ عقل کو نظر انداز کرتا ہے۔ وہ ہر بات کو جانچنے کی روشنی کرتا ہے اور پھر ان

صحیح ذرائع سے

جو خدا کے لئے مقرر کیے ہیں کام سے کہ نیکو کرنا ہے۔ وہ جس نئی سے بھی کام لیتا ہے اور بلا وجہ شہادت سے بچنے کی بھی کوشش کرتا ہے اور جتنا ہے کہ جب تک کوئی بات صحیح اور اچھی طرح واضح نہ ہو جائے اس سے نہیں مانتا۔ مثلاً اگر کوئی کہتا ہے کہ تمہاری چوری نے ایسا کیا ہے تو وہ کیے گا کہ ہر ایک کی بیوی ایسا کر سکتی ہے۔ اگر تم ثابت کر دو کہ میری بیوی نے ایسی ہی ہے تو میں مان لوں گا۔ اسی طرح اگر کوئی شخص اس کے بیٹے کے متعلق شکایت کرنا ہے کہ اس نے چوری کی ہے تو وہ کہے گا کہ ہر ایک بیٹا ایسا کر سکتا ہے جو بیوی کے بیٹے بھی ایسا کر سکتے ہیں۔ اگر تم ثابت کر دو کہ میرے بیٹے نے واقعی طور پر چوری کی ہے تو میں اسے سزا دوں گا۔ غرض نہ تو وہ محبت میں اتنا آگے چلا جاتا ہے کہ وہ اسے محبت کے گڑھے میں گرا دے۔ اور نہ وہ محض عقل سے کام لیتا ہے کہ وہ وہم اور وسوسہ میں ڈر کر جنوں کی حد تک پہنچ جائے۔ میں دیکھتا ہوں کہ ہماری جماعت میں ایک طبقہ ایسا بھی پیدا ہو گیا ہے جو

عقل اور محبت کے درمیان

توازن قائم نہیں رکھتا۔ یا تو وہ اس طرف چلے جاتے ہیں کہ بھائیوں پر بدگمانی کرنے لگ جاتے ہیں۔ اور جب بھی وہ اپنے بھائی کے متعلق کوئی بری بات سنتے ہیں تو اسے فوراً تسلیم کر لیتے ہیں اور سمجھتے ہیں کہ عقل کی بات ہی ہے کہ اسے تسلیم کر لیا جائے۔ یا مثلاً ان میں سے کسی کا دولت الام لگتا ہے تو وہ کہتا ہے کہ میرے دوست نے یہ بات کہی ہے۔ اس لئے سچی ہے۔ حالانکہ وہ دوست جھوٹا ہوتا ہے اور اتنا جھوٹا ہونا ہے کہ ہم مان ہی نہیں

سکتے کہ اسے معلوم نہ ہو کہ اس کا دوست جھوٹ بول رہا ہے لیکن چونکہ وہ دوست ہوتا ہے۔ اس لئے وہ اس کی بات مان لینے پر تیار ہوتا ہے۔ اور دوسرا آدمی کتنا ہی سچا ہو وہ اس پر ازام لگائے جاتا ہے۔ گویا اس کے نزدیک

نیکی کا معیار

یہ ہوتا ہے کہ دوسرا آدمی اس کا دوست ہے۔ اور دشمنی کا معیار یہ ہوتا ہے کہ دوسرا آدمی ناواقف ہے۔ یا دوست نہیں ہے۔ گویا سچائی کی تعلق خدا تعالیٰ سے نہیں ہے۔ بلکہ اس شخص سے ہے۔ حالانکہ اصل سچائی یہ ہے کہ جتنا کوئی خدا تعالیٰ اور اس کے رسول کے قریب ہو گا وہ سچا ہو گا۔ لیکن اس کے نزدیک اصل سچائی یہ ہے کہ جتنا کوئی اس کے نزدیک ہو گا اتنا ہی وہ سچا ہو گا۔ اگر مسلمہ کذاب بھی اس کے قریب ہے تو وہ سچا ہے اور اگر رسول کے مصلیٰ ائمہ علیہ وسلم بھی اس سے دور ہیں تو وہ تقویٰ باللہ جھوٹے ہیں۔

خدا تعالیٰ خود اپنی ذات میں روشنی ہے۔ اس روشنی سے تم جتنے دور ہو گے اتنی ہی اندھیرے میں جاؤ گے۔ لیکن جس چیز کا تعلق روشنی سے نہیں۔ اس سے دور جانے والے

روشنی سے دور

نہیں جائیں گے۔ مثلاً اگر تم سورج سے اپنے آپ کو دور کر لیتے ہو۔ تو تم اندھیرے میں چلے جاؤ گے۔ لیکن اگر باپ کی طرف پیٹھ کر کے روشنی میں کوئی ذوق نہیں آئے گا تبھی ساری چیزیں نظر آتی رہیں گی اس میں شبہ نہیں کہ سورج ماں باپ کی طرح قابل ادب نہیں لیکن خدا تعالیٰ نے اس میں یہ خاصیت رکھی ہے کہ اس سے نور وابستہ ہے۔ اور یہ خاصیت ماں باپ میں نہیں پائی جاتی۔

قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے کہ ماں باپ خواہ تم پر سختی کریں تمہارے ساتھ بدگولی

کریں۔ ہم انہیں اتنا تک نہ کہو۔ پھر خدا تعالیٰ ہر جگہ ماں باپ کو توحید کے ساتھ رکھتا ہے۔ گویا اس نے ان کے وجود کو اپنے ساتھ ملایا ہے۔ اگر کہیں اس نے اپنا توحید کے ساتھ رسول کو ملایا ہے تو

تفصیلی احکامات

میں ہر جگہ توحید کے ساتھ ساتھ ماں باپ کا ذکر کیا ہے۔ غرض جو قدر ماں باپ کی ہے وہ سورج کی نہیں۔ لیکن سورج میں خدا تعالیٰ نے یہ خاصیت رکھی ہے کہ وہ روشنی دیتا ہے۔ اگر تم لحاظ میں منکر لو۔ یا پردہ میں چلے جاؤ تو تم اندھیرے میں چلے جاؤ گے۔ لیکن ماں باپ میں یہ خاصیت ہمیں پائی جاتی۔ تم بزرگ ان کی طرف پیٹھ کر لو تبھی ساری چیزیں نظر آتی رہیں گی۔ لیکن ماں باپ کا مقام الگ ہے اور سورج کا مقام الگ ہے۔ اسی طرح خدا تعالیٰ کا یہ مقام ہے کہ اس سے تم جتنا دور جاؤ آتما ہی سچائی سے دور جاؤ گے۔ خدا تعالیٰ کے سوا اور کسی کو یہ مقام حاصل نہیں۔ اسی طرح دین کا مقام ہے

دین سچائیوں کا مجموعہ ہے

اور جو شخص سچائیوں کے مجموعہ سے دور جائیگا وہ صحیبت کی طرف چلا جائے گا۔ قرآن کریم میں دس ہزار سچائیوں ہیں۔ اگر کوئی شخص ان دس ہزار سچائیوں میں سے پانچ ہزار سچائیوں کو ماننا ہے تو سیدھی بات ہے کہ وہ باقی پانچ ہزار سچائیوں کا منکر ہے۔ اسی طرح اگر وہ پانچ سچائیوں کو ماننا ہے تو پانچ ہزار سچائیوں ایسی رہ جائیں گی جن کا وہ منکر ہو گا۔ یا اگر وہ پانچ سچائیوں کا قائل ہے تو ہزار سچائیاں باقی رہ جائیں گی جن کا وہ منکر ہو گا۔ لیکن ماں باپ باخدا دوسرے ارشدینہ اور انہیں چیز کے ساتھ کوئی تعلق نہیں ان سے خواہ تم کتنا دور ہو سچائی تمہارے ساتھ رہے گی۔ زیادہ سے زیادہ ہی ہو گا کہ

اگر کوئی بیٹا ماں کا مخالفت ہو جائے تو چونکہ خدا تعالیٰ نے ان باپ کے اوپ کرنے کا حکم دیا ہے۔ اس لئے وہ ایک سچائی کا منکر

ہو گا۔ باقی سچائیاں اس کے ساتھ رہیں گی۔ بس یہ حاجت ہے کہ انسان محض محبت کا خیال رکھے اور عقل سے کام نہ لے۔ کیونکہ ایک وقت ایسا بھی آتا ہے کہ محبت انسان کو تباہ کر دیتی ہے۔ ہمارے ماں میں

ایک قسم مشہور ہے

کہ ایک لڑکے کو چوری کی عادت پڑ گئی تھی۔ ایک دفعہ جب وہ چوری کرنے کے لئے گیا تو اس نے ایک شخص کو قتل کر دیا۔ اور اس کی وجہ سے اسے پھانسی کی سزا دی گئی۔ یہ قانون تو نہیں لیکن رواج ہے کہ پھانسی دینے سے قبل مجرم سے کہا جاتا ہے کہ اگر اس کی کوئی خواہش ہو تو اس کا اہلکار کے اسی طرح اس لڑکے سے بھی کہا گیا کہ اگر تمہاری کوئی خواہش ہے تو بتا دو۔ تو اس نے کہا میں اپنی ماں کا کھانا مینا ہوں۔ میری خواہش ہے کہ آخری بار اس سے ملاقات کر لوں۔ چنانچہ اس کی ماں کو بلا لیا۔ لڑکے نے کہا میں اپنی ماں کے کان میں کچھ کہنا چاہتا ہوں مجھے اجازت دی جائے۔ چنانچہ اسے اجازت دے دی گئی۔ لیکن جو بیٹی ماں نے اپنا کان اس کے منہ کے قریب کیا۔ تو اس نے اس کے گلے پر زور سے دانت مارے اور گوشت کا ایک ٹکڑا کاٹ لیا جو لوگ وہاں موجود تھے۔ انہوں نے کہا کہ محبت تجھے معلوم ہے کہ کل تجھے

پھانسی کی سزا

دے دی جائے گی۔ پھر تو نے آخری وقت میں اپنی ماں کے ساتھ یہ سلوک کیوں کیا۔ اس وقت تو خدا تعالیٰ کے کچھ خوف کیا ہوتا۔ اس لئے نے کہا میں نے کل اپنی ماں کے فعلوں کی وجہ سے پھانسی کی سزا پائی ہے۔ میں یحییٰ میں اپنے ساتھیوں کو دق کرنے کے لئے ان کی منسلک اور وہ اس اٹھا لایا کہ اتھا اور جب ماں ہمارے گھر آئی اور اس سے کہتا کہ تمہارے بیٹے نے فلاں چیز چاہی ہے وہ مجھے دیدو تو یہ اسے گالیاں دیتی اور کہتی۔ تم نے یہ کیسی بیٹے کو پھانسا رکھا ہے۔ چنانچہ وہ دایس چلا جاتا اور وہ چیز میرے کام آئی۔ اس طرح آہستہ آہستہ مجھے چوری کی عادت پڑتی آئی اسے پتہ لگ جاتا کہ کسی کی کوئی چیز میرے پاس موجود ہے تو بسا اوقات اسے چھپتی آتا تاکہ معلوم نہ کر سکے کہ میں نے اس کا سامان چھپا ہے اور اس طرح اس بڑی عادت میں میری عادت کوئی پھر مدرسہ کی چوریوں سے بڑی چوریوں

پیارے امام کی پیاری باتیں

وہ کونسا احمدی ہے جو اپنے پیارے امام کی پیاری باتیں

سننے اور پڑھنے کیلئے بے تاب نہیں رہتا۔ آپ کی اس

پیاس کو

بہت حد تک دور کر سکتا ہے۔ کیونکہ اس میں آپ کے پیارے امام کی

پیاری باتیں شائع ہوتی رہتی ہیں۔

آج ہی الفضل خریدنے کا بندوبست کیجئے (شیخ الفضل)

رحمت کے سایہ میں کام کرنے والی لہجہ رنگ عطا فرما
 کہ وہ میرے سنا تات ہیں اور میری بشارتوں کا مطابق
 پیدا ہوئے ہیں

ہمے ہمارے رب اس طرح دیکھتے ہیں
 افراد خداوند حضرت مسیح موعودؑ کو ہر قسم کی پریشانیوں
 سے محفوظ رکھنا ہمیں بھی اور انکوئی عطا فرمائے اور ان
 کے تمام نیک مقاصد کو پورا کر اور انہیں ان تمام
 دعائوں کا پورا پورا مصداق بنا جو حضرت مسیح موعودؑ
 نے اپنی اولاد لایئے ہیں انہیں سونپنا اور ان سے
 نور اور ان عطا فرمائے اور ہر قسم کی آفتوں سے محفوظ رکھ

اور وہ ہر قسم کے نیک نون بننا۔ اور وہ
 حضرت مسیح موعودؑ کی طرح اسلام کی حمایت
 کرتے رہے اور جہان میں دین اسلام کی ترویج
 کرنے والے ہوئے اور آسمان ہدایت میں وہ روشن
 ستاروں کی طرح چلے۔

ہمے ہمارے رب ہم کو یہ عطا فرمائے کہ ہم اپنے فضل
 سے ہمارے چھوٹوں اور بڑوں ہمارے مردوں
 اور عورتوں ہمارے بچوں اور بزرگوں ہمارے
 پیاروں اور نذرستوں غرض سب کو اپنی پناہ
 میں لے لے اپنا فضل ان کے متعلق حال رکھ
 اپنی برکات ان پر نازل کر اپنے رحم و کرم سے
 انہیں نانا اور دینی اور دنیوی سب عطا کر۔
 انہیں اپنی نفس اور متعلق بنا۔ دینی و دنیوی
 ترقیات سے انہیں سمریز فرما۔ اور دراصل
 کے شر سے انہیں بچا۔ اور ہر قسم کے ہم دفع
 اور ہر نوع کی پریشانیوں اور مشکلات سے
 انہیں نجات دے اور روحانی و جسمانی بیماریوں
 سے انہیں شفا بخش۔ وہ احمدیت اور اسلام
 کی تعلیم کے مطابق زندگی بسر کرنا لے اور
 بزرگانِ مملکت کے نقش قدم پر چلنے والے
 ہوں۔

ہمے ہمارے رب تو ہمارے اقوال اور
 اعمال میں برکت دے۔ نیز سایہ ہمارے سروں
 پر ہمیشہ رہے۔ آسمان کے فرشتے ہمارے تابع
 اور نصرت کے لئے نازل فرما۔ ہم کو ہر قسم میں
 خاقت عطا کر۔ ہم نصیحت ہیں۔ ہم تو نمانی
 بخشش۔ ہم بے عمل ہیں۔ ہمیں علم دے۔ ہماری
 عملی کمزوریوں کو دور فرما اور ہمیں اعمالِ حسنہ
 کی توفیق عطا فرما۔ ہم دنیا کے مقابلے میں جیتتے
 ہیں تو ہیں کامیابی کے سامان عطا کر تاکہ ہم
 اس عظیم ارشاد روحانی جنگ میں کامیاب ہوں
 سہ کے لئے تو نے ہماری جماعت کو قائم کیا ہے
 کیونکہ تیری نصرت اور تیری مدد کے بغیر ہم کامیابی
 کا منہ ہرگز نہیں دیکھ سکتے۔ پس تو اپنا فضل
 ہمارے متعلق حال رکھ اور ہمیں کامیابی عطا
 فرما۔

ہمے ہمارے رب توفیق عطا فرمائے کہ ہم
 بھائیوں اور بہنوں اور بچوں کو شفا بخش اور
 کمال صحت عطا فرما۔ ہمیں عورتوں کے عطا فرم
 بیاد میں ان کے خاندانوں کو اور جن کی بیویاں
 بیمار ہیں ان کی بیویوں کو اور جن کے بچے بیمار

ہیں ان بچوں کو اور جن کے باپ بیمار ہیں
 ان کے بچوں کو اور جن کے بھائی یا بھینس یا بھینسی
 ان کے بھائی اور بہنوں کو اور جن کے دوسرے
 رشتہ دار بیمار ہیں ان کے ان رشتہ داروں
 کو ہمارے رب توفیق عطا فرما۔ اور ہر قسم کی
 خدا کا نیک شفا عطا فرما۔

ہمے ہمارے رب ہمیں عطا فرمائے کہ ہم
 اپنے مشکلات اور پریشانیوں میں مبتلا ہوں
 ان کی مشکلات کو دور فرما اور پریشانیوں سے
 نجات دے اور ان کے قصوروں کو مہاذ فرما
 اور جنہوں نے اپنے حقوق کے حصول کے لئے
 مقدمات دائر کر رکھے ہیں انہیں ان میں
 کامیابی عطا فرما۔

ہمے ہمارے رب ہمیں عطا فرمائے کہ ہم
 گنہگاروں اور ہمارے سب بھائیوں اور بہنوں
 کے گناہ بخش دے۔ کوئی گناہ دین نہ رہے جو
 مہاذ نہ کیا جائے اور کوئی گناہ ایسا نہ ہو جو
 نہ کیا جائے۔ اور ہمیں توفیق عطا فرمائے کہ
 اپنی حفاظت میں رکھ اور اپنی رحمت کے
 دامن میں لے لے اور دینی و دنیوی ترقیات
 عطا فرما۔

ہمے ہمارے رب ہمیں عطا فرمائے کہ ہم
 جو بھائی اور بہنیں ہائی سنگی کا نیکار ہیں انہیں
 عطا فرمائے کہ ان کو مال کر دے۔ اور مختلف
 پیشہ ورانہ اور کام کرنے داخل کے پیشوں اور
 کاموں میں فوق العادہ برکت دے اور جو حق
 کے ہر حصے دے ہوئے ہیں انہیں توفیق عطا
 فرمائے کہ ان کی توفیق بخش جو روزگار کا نیکار
 میں ہیں۔ ان پر روزگار کی کے دروازے کھول کر
 اور وقت باقیں نازل کر کے زمینداروں کی
 دودھی فرما اور محط سال کے برتناج سے سب
 کو محفوظ رکھ ان کی کوئی جائز حاجت اور نیک
 خواہش ایسی نہ ہو جو پوری نہ کی جائے۔

ہمے ہمارے رب ہمیں عطا فرمائے کہ ہم
 بھائی اور بہنیں اولاد سے محروم ہیں انہیں اپنے
 فضل سے باقیال نیک خادم دین اولاد عطا
 فرما جو ان کی آنکھ کی کھنڈک ہو۔ جو زبیر اولاد
 سے محروم ہیں انہیں زبیر اولاد بخش لے
 ہمارے رب تو ہماری اولادوں کو نیک اور نیک
 عطا فرما اور صالح اور خادم اسلام بنا۔ اور
 جو اپنے بیٹوں یا بیٹیوں کے لئے رشتہ دار
 تلاش میں ہیں۔ انہیں ایسے جوڑوں کی رحمت
 دینا اور فرما جو ان کے لئے دین دنیا میں جہز
 برکت کا موجب ہوں

ہمے ہمارے رب ہمیں عطا فرمائے کہ ہم
 کو ہر قسم سے کامیاب بنائے اور ہر قسم کی
 آرزو پورے ہو جائے اور وہ دیکھ دیا جاتا
 ہے اور جہاز حقوق سے محروم کیا جاتا ہے تو
 ان کی دودھی فرما اور ان سے بے انصافی کا
 مسامحہ کرنے والوں کے دلوں کو انصاف کی طرف
 مائل کرنا اور ہر قسم کے بددلوں سے عطا فرمائے

کہ تیرے فضل کے و درت ہوں اور جن کی
 ترقی ال نکل ہوئی ہیں ان کی ترقی میں جو درگاہیں
 ہیں انہیں دور فرما تا وہ اپنے جائز حق حاصل
 کر سکیں اور سب بھائیوں اور بہنوں کو خالقوں
 کے شکر سے بجا اور دشمنوں کو ان کے مشغولوں
 میں ناکام بنائے

ہمے ہمارے رب ہمیں عطا فرمائے کہ ہم
 بھی ظلمات سے نوری طرف لے آ۔ اور جو ہم پر
 قلت معرفت کے باعث لعنت کرتے ہیں تو
 انہیں ہلانتے سے بچا لے ان کے دلوں میں انجی
 ہدایت داخل کر اور ان کی خطاؤں اور گناہوں
 سے دور فرما۔ اور انہیں بخش دے۔ انہیں
 اپنی طرف بلا۔ اور انہیں ایسی انہیں عطا کر۔
 کہ جن سے وہ دیکھیں اور ایسے کان عطا فرما
 جن سے وہ سنیں۔ اور ایسے دل عطا فرما جن
 سے وہ سمجھیں اور ایسے وہ توفیق بخش جن سے
 وہ معرفت حاصل کریں اور ان پر رحم
 فرما۔ اور جو ہمیں بڑا کھلا کہتے ہیں انہیں
 فرما۔ کہ یہ نیکو و حقیقت سے ناواقف ہیں۔
 ہمے ہمارے رب ہمیں عطا فرمائے کہ ہم
 کے اور پرانیوں اور ہمارے نفسی اور
 یا دیگر ممالک یورپ و امریکہ اور ایشیا کے
 مختلف بلاد میں اپنی تسلیم حاصل کرنے والے
 طالب علموں اور طالبات کو امتحانات میں کامیابی
 عطا فرما۔ اس طرح جنہوں نے کھانا نہ امتحان
 دیا ہو انہیں اس میں کامیابی بخش۔
 ہمے ہمارے رب ہمیں عطا فرمائے کہ ہم
 کے حصول کے لئے ہمارے بھائی اور بہنوں نے
 کھاپے تو اپنے فضل سے ان کے سب نیک مقصد
 اور نیک اولادوں کو دور فرما۔

ہمے ہمارے رب ہمیں عطا فرمائے کہ ہم
 بھائیوں کی جو خادیاں میں متبرک اور مفید
 مقامات کو آبا د رکھنے اور سعادت میں پارس
 تینے کے ذریعہ اسلام کی روشنی سے لوگوں کو
 متاثر کر کے جو کوشش میں حفاظت اور نصرت
 فرما ان کی مشکلات کو دور فرما اور انہیں
 کامیابی بخش ان پر اور ان کی اولادوں
 اور ان کے رشتہ داروں پر اپنی برکات
 نازل فرما۔

ہمے ہمارے رب تو ہماری جماعت
 کو ہر قسم کی عطا فرمائے اور ہر قسم کے

سے بخت کرنے والے ہوں۔ ان کے انوکھے عقائد
 کو یکسر مٹا دے وہ صرف تیرے بندے ہوں
 اور آپس میں بھائی بھائی ہوں۔ ان میں ایسی
 اسوئہ اور محبت پیدا کر کہ اس کی نظیر دنیا
 کی کسی قوم میں نہ مل سکے۔ اور انہیں اسلام
 کے لئے سچا اور مستقل قربانی کی توفیق
 عطا فرما اور ہماری جماعت میں ایسے لوگ
 زیادہ سے زیادہ پیدا کر جو دنیا میں اسلام
 کے انور پھیلانے کے لئے ہر قسم کی قربانی
 کے لئے تیار ہوں۔

ہمارے وہ ہر جہاں جو پاکستان میں تیرے
 نام کی عظمت قائم کرنے اور تیرے نور سے لوگوں
 کو مشنا کرانے میں مساعی ہیں اور وہ ملتے جوتے
 پاکستان سے باہر عزیز ممالک میں اپنے اقرباء سے
 دور تیرے نام کو بلند کرنے اور تیرے دین
 کی اشاعت کے لئے سالہا سال سے مقیم
 ہیں تو ان سب کو ان کے مقصد میں کامیابی
 بخش اور لوگوں کے دلوں کو حق کے قبول کرنے
 کے لئے کھول دے اور اپنے فضل سے ایسے
 مسلمان پیدا کر دے کہ دنیا کے لوگ تیرے بندے
 اور نبیوں کے سب در حضرت محمد مصطفیٰ
 صلی اللہ علیہ وسلم کے حلقہ غلامی میں آ کر نجات
 پا جائیں۔

ہمے ہمارے رب ہمیں عطا فرمائے کہ ہم
 کو جو اس سلسلہ میں کامیابی ہوں یا برکت بنا
 اور ہرگز ہی اور ان کے تمام نیک مقصدوں کو
 تکمیل میں کام کرنے کی توفیق بخش اور وہ وقت
 حیدر لاکہ زمین کے پیر چپ سے لا الہ الا اللہ محمد
 رسول اللہ کی اور سنائی دینے لگے۔

ہمے ہمارے رب ہمیں عطا فرمائے کہ ہم
 تو ہماری عاجز اور دعا میں سن لے کہ ہر ایک
 فوت اور طاعت تجھ کو ہے۔ رہنا تقبل منا
 انک انت السميع العليم۔

درخواست دعا

میری والدہ محترمہ چند دنوں سے بیمار ہیں
 اجاب کر ام بزرگان سلسلہ سے عاجز ناہ کی
 درخواست ہے۔
 (عبدالسلام مہشور ایم اے، راولپنڈی)

اعلام نکاح

مؤرخہ ۱۳ ستمبر مبارک میں تراویح میں قرآن کریم کے اختتام سے قبل محرم مولانا
 حلال الدین صاحب بخش نے محرم حافظ بشیر الدین عبید اللہ صاحب سابق مسیح دارینہ لہجہ
 کی ایک شہری مدلیقہ کے نکاح کا اعلان ہوا کہ محرم چودری دیا من احمد صاحب ایگزیکٹو کیمپرسٹنٹ
 کالا باغ سے تین ہزار روپیہ حق جہز دیا۔
 بشیر مدلیقہ صاحب محرم حافظ عبید اللہ صاحب شہیدہ ریشم کی بیٹی اور محرم
 حضرت حافظ غلام رسول صاحب وزیر آباد کی بیٹی ہوتی ہے۔
 اصحاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو جہنم کے لئے با رکھتا کرے۔

امتحان قرآن اطفال - یکم مئی

شعبہ اطفال الاحمدیہ مرکز کے زیر اہتمام مسیحا امتحان قرآن اطفال یکم مئی ۱۹۶۳ء کو ہوگا۔ یزین بچوں کے لیے بھی ایک ایسا امتحان رستارہ اطفال (اور دوسرا امتحان رحلال اطفال) پاس نہیں کئے ان کے لیے پیسے دروں امتحانات کا بھی انتظام ہوگا۔ لہذا ان طین و مرسیان اطفال اپنے ان اطفال کو ان امتحانات کی تیاری شروع کر دیں۔ بالخصوص کورس کے عملی حصہ (ملاک) کا دیکھا جائے اور اس سے گفتا شروع کریں۔

امتحان قرآن اطفال کا کورس درج ذیل ہے

مترجم ذیل امور میں سے ایک سے دس تک زبانی یاد کرنا

- ۱۔ نماز با نذر کھل
 - ۲۔ طریق اقامت دراصل نماز با جماعت
 - ۳۔ دعائے جنازہ اور نماز جنازہ پڑھنا
 - ۴۔ چہل حدیث کی پہلی بیس حدیثیں
 - ۵۔ ادب و عیب ناماوردہ از قرآن مجید - ۵ اہم حدیث شریف اور ۵ عیب حضرت سیدنا موسیٰ
 - ۶۔ خلفائے راشدین کے مختصر حالات مع درخشاں اطاعت و عفت و عمل اور جہاد
 - ۷۔ جناب پیر اہلبیت اور فتح مکہ کے حالات
 - ۸۔ خلفاء حضرت سیدنا موسیٰ کے حالات مع درخشاں اطاعت و عفت و عمل اور جہاد
 - ۹۔ پندرہ لکھرام - ۱۰ ذی القہم - محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی شانہ اللہ کے مستقل عملات
 - ۱۰۔ حاجت احمدیہ کے بیرونی مشنوں کے مشنوں عام معمولات و مسائل اور سیکرٹری اعلیٰ اور سبیلین
 - ۱۱۔ حضرت خلق کے پیش کار نامے سر انجام دینا
 - ۱۲۔ کسی دو نمازوں کو متوالیہ اور دن تک باجماعت اور کرنا
 - ۱۳۔ سینہ محمدی و سپردہ اجتماع کی باقاعدہ لکھنے کی
 - ۱۴۔ مجلس مفتاحی کے سببوں میں ۱۰ فی صدی مسافر می
 - ۱۵۔ تشہید کا باقاعدہ مطالعہ اور تحریر یا دیکھنا
 - ۱۶۔ قومی ترانہ زبانی یاد کرنا - ۱۰۴ - ایک پچھلدار درخت لگانا
 - ۱۷۔ نشانہ غیبی یا کسی ایک کھیل کا نام - ۱۸ - اپنا وہاں تین بار دھونا
- ۱۸۔ شعبہ اطفال الاحمدیہ (مکملی مرکز میں)

ماہنامہ انصار اللہ - دہلی

حضرت مرزا بشیر احمد رضی اللہ عنہ کا ارشاد گرامی

”یہ رسالہ حضرت کے فضل سے بڑی قابلیت کے ساتھ لکھا جاتا اور ترتیب دیا جاتا ہے اور اسی کے اکثر مضامین بہت دلچسپ اور دماغ میں جلا پیدا کرتے اور روح کو روشن علیا کرنے میں بڑا اثر رکھتے ہیں۔ پس انصار اللہ کو چاہیے کہ اس رسالہ کو بہر جہت سے ترقی دینے کی کوشش کریں۔ اس کی ارشاد عنت کا حلقہ وسیع کریں“

اس ماہنامہ کا سالانہ چندہ صرف چھ روپے ہے۔
ذمہ دار ماہنامہ انصار اللہ دہلی

تبصرہ آپ بیٹی مجاہدہ بخارا دوس

مؤرخہ مکرم مولوی ظہور حسین صاحب سابق مبلغ اسلام بخارا دوس

زیر نظر کتاب مکرم مولوی ظہور حسین صاحب فاضل کی تعریف ہے جو کہ آج سے چالیس سال قبل سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی زبیرا بیت بخارا دوس میں تبلیغ اسلام کی غرض سے تشریف لائے تھے اور سالانہ سال تک وہاں قید و بند کی انتہائی لڑنے غیر معمولی کے درمیان تبلیغ اسلام کا فریضہ کامیابی کے ساتھ سر انجام دیتے رہے۔ زیر نظر کتاب وہی سالانہ تذکرہ کا مجموعہ ہے۔ جو آپ کو اسی سفر میں پیش آنے دو سبیل کے انتہائی مقام کے باوجود اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت کے درخشاں فی الحقیقت بہت ایمان افروز ہیں اور ان کی ارشاد تبلیغی اور تربیتی دونوں لحاظ سے بہت مفید اور ضروری ہے۔ اسباب کو بجز تیر کتاب خریدنی اور پڑھنی چاہیے۔ قیمت معمولی کا عنبر ۲ روپے اعلیٰ کا عنبر تین روپے۔ مولف سے طلبہ فرمائیں۔

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ حاجی اللہ دتہ صاحب ٹیڈ مین کو ٹیڈ ملک دال۔ درخواست کرنے ہیں کہ سکول شہر کوئی مقامی احمدی نہیں نہ احمدی مسجد ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس شہر میں بھی احمدیت کا نور پھیلائے۔ اور مسجد بنانے کی توفیق بخشے
- ۲۔ رنگ محمد اعظم بیچر (دارالعلوم عربی راولہ)
- ۳۔ میرے دو لڑکیاں فضل احمد پر پیڈ ٹیڈ جماعت احمدیہ درباد جٹان آزاد کشمیر جیاد ہیں۔ احباب جماعت دعا فرمائیں۔ کہ اللہ تعالیٰ دلدار صاحب کو شفاء کامل عطا فرمائے۔ (عبداللطیف ملازم ریلوے بروج و دکت پ جہلم)
- ۴۔ بون کمز بخارا رہتا ہوں۔ اور اب دایاں بازو درد ہوتا جا رہا ہے۔ احباب جماعت درویشان قادیان سے درخواست ہے۔ (مشاق احمد کابانہ پرنس ڈیر ہاڈ)
- ۵۔ خاکسار پر ایک مقدمہ عرضہ تقریباً چھ سال سے چل رہا ہے۔ جو کہ اب آخری مراحل پر ہے۔ احباب باعزت بریت لے سکتے دعا فرمائیں۔ (سعید احمد علیہ کھٹک لاہور)
- ۶۔ ہمارے حلقہ کے ایک مخلص خادم منظور احمد صاحب اچانک صحت علیل ہو گئے ہیں۔ بزرگان سلسلہ سے دعا کے لئے درخواست ہے۔
- ۷۔ (لطیف احمد دتہ) - زعمیم مجلس حرم الام احمدیہ کراچی حلقہ صدر
- ۸۔ میری دلدرد صاحبہ عمر پانچ سال سے بیمار تھک گیا علیل ہیں۔ اور بہت زیادہ لڑوہ ہو گئی ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو شفاء کامل و عاجل عطا فرمائے
- ۹۔ چوہدری مبارک احمد اور دین چوہدری شریف (مہر صاحب رحمہمائی) (لاہور)
- ۱۰۔ چوہدری محمد حلیف صاحب سکھ بائیں بازو کے چھٹے سگڑے ہیں۔ بازو اچھے طرح بہتر کام ہتھ کرتا۔ احباب دعا فرمائیں۔ کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت عطا فرمائے۔
- ۱۱۔ ناصر احمد باجرہ - دفتر پرائیمری سکول راولہ
- ۱۲۔ میرے دوست کشیم صاحب اہل علم ترقی کے لئے امیدوار ہیں۔ احباب سلسلہ دعا فرمائیں کہ کشیم صاحب کو اللہ تعالیٰ ترقی عطا فرمائے۔ نیز میری بیٹی غزالیہ کشیم صاحبہ نے کشیم صاحب کو بوجہ خیر بخارا ہیں۔ احباب سے صحت کاملہ عطا فرمائے دعا ہے۔ جماعت حقان لاہور

نتیجہ امتحان اطفال

مستمبر ۱۹۶۳ء کو اطفال الاحمدیہ مرکز کے زیر اہتمام ہلال اطفال کے علاقہ کستاد اطفال کے امتحان کے لئے تھے۔ مجالس کو تقسیم ہونے والے بچوں کو ایجا جاکتا ہے۔ چند کوائف احباب کی دلچسپی کے لئے درج ذیل ہے

- ۱۔ اس دفعہ ۶ مجالس کے امتحان میں حصہ لیا۔ حالانکہ کستاد اطفال میں ۵۹ مجالس کے امتحان میں حصہ لیا تھا۔
- ۲۔ اس دفعہ سات مجالس نے ہلال اطفال میں شمولیت کی ہے
- ۳۔ ۶ مجالس نے مئی ۱۹۶۳ء کے امتحان میں حصہ لیا تھا۔ مگر اب دوسرے امتحان کے وقت متاوش رہی ہیں۔
- ۴۔ اگلا امتحان یکم مئی ۱۹۶۴ء کو ہوگا۔ جن اطفال نے سستارہ اطفال اور ہلال اطفال کے امتحانات پاس کئے ہیں۔ وہ قرآن اطفال کے امتحان میں شامل ہو سکیں گے۔ تاہم باقی اطفال حسب حالات کستادہ اطفال اور ہلال اطفال میں بھی حصہ لے سکیں گے۔
- ۵۔ امتحان کو پاس کرنے کے لئے ۵۰ فی صدی حاصل کرنے ضروری ہیں۔ پرچہ رتہ اطفال کے۔ ۱۰ فی صدی اطفال کے۔ ۱۵ فی صدی تھے۔

(انتظام اطفال الاحمدیہ مرکز راولہ)

تفسیر کبیر جلد ششم جز چہارم کی ضرورت

جماعت احمدیہ کراچی کی لائبریری کے لئے تفسیر کبیر جلد ششم جز چہارم نصف اول جو سورۃ البیہا تا سورۃ البقرہ پر مشتمل ہے درکار ہے۔ اگر کسی صاحب کے پاس ہوا تو وہ خود فرخت کرنا چاہیں تو وہ مال سے منقطع نہ ہوں۔ اس شیخ رفیع الدین احمد انجمن دی احمدیہ لاہور کی رہنمائی سے ۱۰ جلدوں کو جمع کیا گیا ہے۔

